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Лимоновци гађали амбасаду Србије у Москви боцама са црном бојом у знак протеста
против хапшења Младића

  

Активисти нерегистроване странке Друга Русија преузели су на себе одговорност за
инцидент испред амбасаде Србије, на коју су у току ноћи бацали боце са црном бојом.

  

„То је била иницијатива наших московских активиста у знак протеста против хапшења
генерала Младића“– рекао је за Интерфакс у петак представник Друге Русије
Александар Аверин.

  

„Српски народ је братски народ. То нису дејства против земље, већ против владе
Србије“, рекао је Аверин.

  

На питање како се он односи према томе да активисте Друге Русије могу да оптуже за
екстремизам, Аверин је одговорио: Надам се да неће. Тим пре што идентитет конкретних
извршилаца акције није познат. Другу Русију иначе предводи Едуард Лимонов.

  

У амбасади Србије у Москви потврдили су да је прошле ноћи дипломатска мисија била
нападнута од стране непознатих нападача, који су бацали на њу боце са црном бојом.
Могу само да потврдим да се то десило, изјавио је за Интерфакс у петак први саветник
амбасаде Борис Секулић. По његовим речима, амбасада не зна ко би могао да буде
умешан у тај инцидент, пошт се он десио ноћу. Ујутру када су сви дошли на посао видели
су да фасада има мрље од боје, рекао је он. Дипломата је истакао да по свему судећи,
зграду дипломатске мисије су гађали боцама са бојом преко ограде.
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Русија се нада да ће судски процес над Младићем бити праведан 

  

Русија се нада да ће судски процес над генералом Ратком Младићем бити праведан,
изјављено је у петак у департману за информацију и штампу МИП-а РФ.

  

„Надамо се да ће предстојећи судски процес над Ратком Младићем бити праведан и
непристрасан, и да се неће користити за вештачко одуговлачење рада МТБЈ“ – рекли су
у МИП-у РФ.

  

Власти Србије су јуче саопштиле вест о хапшењу Младића. МТБЈ терети Младића за
геноцид, злочине против човечности, кршење закона и обичаја вођења рата и
одговорност за етничка чишћења у БиХ 1992-1995, а такође за терор над цивилима за
време опсаде Сарајева, заробљивање персонала ОУН у мају и јуну 1995. године и
геноцид над муслиманима у Сребреници у јулу 1995. године.

  

Генерал је за многе у Србији херој. У петак је саопштено да је 35 људи приведено у
Београду за кршење јавног реда и мира после хапшења генерала Младића.

  

(Глас Русије)
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